

# 搬家式偷盗,连香皂也不放过

## 一盗贼零口供仍难逃处理

文/片 本报记者 徐艳 本报实习生 厉明

12月7日晚8点半左右,家住日照十村的胡女士家里遭小偷光顾,家中的电器衣物甚至被褥和生活用品皆被洗劫一空,连被褥也没放过。

接到报警的望海路派出所民警立即赶到现场,将刚偷完准备逃走的犯罪嫌疑人张某抓获。

### 外出办事时 被告知家里进贼

据胡女士介绍,当天下午4时30分,她有事外出,晚上8时许接到知情人的电话称她家里可能进了贼。

胡女士挂了电话就往家赶,边走边打电话报警。到家时正碰上小偷从她家出来,还拎着一袋从她家带出的土豆,而此时胡女士家里已经被小偷洗劫一空,连被褥也没放过。

接到报警的望海路派出所民警正好在附近巡逻,两分钟之内就到达现场。在胡女士家附近的胡同口遇到了逃跑的小偷,而小偷手里还拿着一个遥控器。后经胡女士指认,这正是自家电视的遥控器。

▶警方展示张某偷的药品。

▼张某租的房间里堆满了他偷的物品。



### 搬家式盗窃 连香皂也不放过

“我认识他,他就住在我家附近!”胡女士认出了犯罪嫌疑人。而犯罪嫌疑人张某拒不认罪,也没有说出自己的住所。

当晚10时许,民警根据胡女士提供的线索,找到了张某租的房子。除了胡女士的东西,张某的出租屋里还有四辆电动车,一辆电动三轮车,两辆摩托车,一些摩托车的零部件,五大袋药品还有军大衣和几件女士衣物,甚至连芋头蔬菜,生活用品都一应俱全。

“他连我家的洗洁精、肥皂和洗面奶都装水桶里带回来了。”第二天来指认赃物的胡女士指着一个装满日用品的塑料桶说。

的塑料桶说。

犯罪嫌疑人被抓后不肯说与案子有关的事,也不承认是自己偷了胡女士家的东西,只说自己叫孙佰乐,后经查证这也是个假名。

民警找了一辆货车将赃物全部拉回派出所。“后来实在装不下了,电动车都是骑回来的。”参与破案的民警李友德说,“他连受害人家的被褥都偷,这是典型的‘搬家式盗窃’。”张某的涉案金额高达十万余元。

### 人赃并获 嫌疑人仍不认罪

面对满屋的赃物,张某还是不肯承认,只说这里已经借给朋友了,问起是哪个朋友他却说不出来。因查不到张某的具体信息,民警只好在张某出租房附近蹲点,凑巧遇到了前来寻找张某的张某前妻。

据张某前妻介绍,张某是临沂市平邑人,今年58岁,曾因盗窃罪入狱十年,出来后又陆续作案3起也被判了刑。

对于拒不承认犯罪事实的张某,望海路派出所的王所长表示,“对于犯罪嫌疑人的零口供,因为当时是现场抓捕,可以说是人赃并获,再加上受害人的指证,就算是他不承认,我们也有足够的证据指证他。”

因张某出狱时没有将户口起走,现在属于没有户口的“黑户”,网上也查不出他的相关信息,“我们已经给临沂平邑的警方发了信函,希望能在他们那里找到犯罪嫌疑人的具体信息。”王所长说。

## 地瓜干发霉 商场竟说很正常

消协调解,消费者获10倍赔偿

本报12月13日讯(通讯员 张玉玲 刘霞 记者 司路清) 9日,王女士在某超市购买了地瓜干,第二天发现地瓜干已发霉,商场工作人员承认地瓜干已发霉,竟还称商场里销售发霉的东西是正常的,让王女士很不满。最终在工商部门的协调下,商场给予十倍的赔偿金。

9日晚,家住老城区的王女士在市区某大型超市购买一袋散装地瓜干,当晚回家和孩子吃了几个,第二天便把剩余地瓜干带到单位,准备吃的时候发现已经发霉。

10日下午,下班后王女士便驱车赶到超市的总服务台讨要说法。让她始料未及的是工作人员不但承认地瓜干已经发霉,而且称大商场里销售发霉的东西是正常的,就算吃了也不会有什么问题,说完还当着她的面吃了一个。在双方多次协调未果的情况下,王女士于12月11日上午拨打日照市工商局12315投诉电话。

日照工商局城区工商所接到该消费者申诉后,派出执法人员及时赶到现场协调处理。经了解详情及查看实物,确定消费者反映情况属实。

执法人员现场对王女士及商家讲解了相关法律规定并进行了调解,最终该超市同意给予王女士购物金额的10倍赔偿,并当面向其致歉。王女士表示对处理结果十分满意。随后超市在执法人员的监督下将剩余的地瓜干全部下架销毁。

工商部门提醒消费者,购买食品时一定要检查生产日期及有效使用期限,注意索要及保留好购物凭证。遇到食品变质、含异物等质量问题,及时拨打12315维护自己的合法权益。

## 新五星安全 五星逸动

EADO逸动,荣膺新五星安全认证的车型

新五星安全,畅享安然之行

EADO逸动

魅力不止眼前

前进途中,需要周全准备,以便从轻驰骋时能够心无旁骛。EADO逸动,极致动感与新五星安全完美融合,以前瞻科技,安行天下。无懈可击的被动安全防护,为您提供周密保障,全面呵护时刻相伴。



日照翔达汽车销售服务有限公司

销售热线: 0633-8617555

地址: 日照市奎山汽车城204国道西

五莲龙腾 0633-5213001 莒州大众 0633-6261688